



### 臺中市宜寧高中到亞洲大學資訊學院參訪！---

臺中市宜寧高中到亞洲大學資訊學院參訪，雙方討論協同課程、高中生資訊體驗營與師資進修等學術交流。



圖說：亞洲大學資訊學院黃明祥院長(右)與臺中市宜寧高中陳金龍校長，雙方互贈禮物。

臺中市私立宜寧高中校長陳金龍一行人，11月21日到亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 參訪，由亞洲大學資訊學院院長黃明祥、產學營運長張文鐘等人接待，雙方就協同課程、高中生資訊體驗營，以及師資進修等議題進行討論，期待透過這次參訪，規劃未來學術交流合作。

陳金龍校長讚許亞洲大學是全國企圖心最強的大學，他說，亞大不但有好的師資，每年還有多位的諾貝爾級大師蒞校演講，加上世界建築大師安藤忠雄設計的藝術館，即將完工，這是私立大學都做不到的事；希望透過此次到訪交流，期待由亞洲大學提供資源，指導宜寧師生的成長。

亞洲大學資訊學院院長黃明祥允諾，只要宜寧高中師生有課程需要，甚至要辦資訊體驗營，甚至如何配合協同教學或抵免學分等細節，可以來協助；資傳系主任陳士農也歡迎宜寧高中的同學到系上參觀，或借用數位攝影棚，藉此了解劇組的實際工作與電腦動畫的後製等。

「這是一個不斷進步的社會，不只學生，老師也要不斷進修，期望亞大來加持！」宜寧高中教務主任陳劍華說，他第三次到亞大參訪，對亞大的創意設計暨發明中心留下深刻印象，若能邀請優秀老師到校指導宜寧高中的學生實做發明作品，除了讓同學有成就感，進而申請到專利或有機會參加發明展，將來申請到亞大的意願必定大增。

資工系主任陳永欽也提到，亞大有舉辦高中生的資訊體驗營，每梯次約能容納200位學生，除了介紹資訊學院5個系所的特色，並依照學生的性向來選擇感興趣的學系，實際動手做出作品，讓參加體驗營的同學，得到學習的喜悅與自信成長。

會後，宜寧高中校長一行人，由資傳系主任陳士農等人陪同，參觀資傳系攝影棚、設備及校園美景，留下深刻印象。



圖說：臺中市宜寧高中到亞洲大學資訊學院參訪，宜寧高中陳金龍校長(前排左二)、亞洲大學資訊學院黃明祥院長(前排右二)和與會人員一同合影。